



满怀南丁格尔梦,专注护理工作24年

济阳区人民医院护理部主任王丽娟获“泉城最美护士”称号

3月30日,济南市卫健委公布了2020年度济南市医疗服务工作先进集体和突出个人名单,在“泉城最美医师”“泉城最美护士”评选中,经过材料审核、层层选拔、现场答辩等环节,济阳区人民医院护理部主任王丽娟获得“泉城最美护士”称号。

她们,是万千患者眼中的一束光亮,守护健康,点亮生命;她们,是万千患者心中的一抹风景,传递温暖,催生力量。她们的名字,是护士。

她,是千千万万个她们中最普通的一个。她,就是王丽娟,济阳区人民医院护理部主任,中共党员,副主任护师。1997年心怀南丁格尔梦想的她成为医院护理团队的一员。24年的时光,她立足岗位,扎实工作,奋发进取,勇于担当,连续7年获得“医院十佳管理者”和区卫健系统先进个人,2016年荣获济南市优质护理服务先进个人。因表现突出,成绩优越,2018年当选护理部主任。



王丽娟

齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 杜秀香

匠心筑梦 温暖始终

以医疗安全为主线,提高护理质量。王丽娟任职护理部主任以来,每月组织召开全院护士长例会,分析讨论护理质量和护理不良事件;修订完善7项护理制度,5项护理操作流程。

以“匠心·暖护”为主题,实施精细化管理。以“6S管理”“程序化护理”“磁性病区”等差异性服务为落脚点,增强护理人文关怀,温暖了患者的心,也全面提升了护理服务质量。

以落实入院宣教为抓手,增加患者满意度。通过宣传彩页、模具、视频等多种形式,使宣教形式多样化、宣教内容同质化。

以提高专业水平为契机,促进护士多元化发展。全面推广循证护理理念,鼓励护理人员参与和应用循证的思维模式,提升护理人员发现问题、解决问题的能力;积极参与“山东省护士健康队列研究”,收集科研、论文基

础数据,发展专科护士和教学护士,做好护士多元化发展的职业生涯规划。

白衣执甲 同心抗疫

驰援武汉,勇敢逆行。2020年,疫情突袭。医院作为全区唯一定点救治机构,担负起了守护一方平安的重任。

犹记得那一年的2月,疫情动荡中解读文件、执行标准、分层培训、现场督导成了王丽娟的日常。在全国疫情最紧张的时候,医院接到驰援武汉的指令。时间短,责任重,连夜的挑选,一夜的未眠,选送两名护理骨干勇担使命,驰援武汉。她们用义无反顾的转身,毫不犹豫的逆行,践行了一个医者的誓言,也诠释了南丁格尔精神。

前线后方,同心前行。驰援武汉的同时,医院也走在抗疫的路上。在人员和物资都相对紧张的情况下,举全院之力,调配护理骨干进入感染性疾病科病房,发热、疑似、诊断,多少次王丽娟奔走在疫情的两端。其间组织防

护培训和应急预案演练,病区的宣教和陪护管理随着疫情的不断变化,随时更改着防控要求。在严密督导、严格要求的同时,王丽娟时时关注着身边的同事,关心着武汉的战友。与年轻护士谈心谈话,到援鄂队员家中一对一帮扶慰问。在全院职工的共同努力和坚守下,保证了零感染、零疑似的良好战绩,保卫了家乡的一方净土。

凛冬来临,不言放弃。2021年春节前夕,随着春运高峰的来临,医院成立核酸采样点,抽调护理骨干成立采样队,培训演练上岗,以应对每日六百余人的核酸检测工作。自2021年1月1日起,23名年轻临床护理骨干组成的“抗疫别动队”进驻国际航班机场和隔离医学观察点执行任务。在外防输入、内防扩散的形势下,护理部又承担起全区新冠病毒疫苗接种工作。王丽娟,生生把自己忙成了陀螺的形状。

不忘初心 一路前行

完成本职工作的同时,王丽娟从来没有忘记为人生充电,努力前行。自2015年赴上海复旦大学取得内训师资格后,对门诊、病区、窗口等36个护理单元进行规范化服务培训。2017年,参加品管圈组长培训,在22个护理单元中相继开展品管圈工作,2019年、2020年连续两年选送四个品管圈分获山东省品质联盟大赛二等奖和三等奖。

王丽娟从事护理工作24年,工作敬业,学习勤奋,思想进步,2016年、2018年在医学杂志发表了护理论文4篇;参与课题研究一项,获山东省保健科技协会科学技术课题三等奖。繁重的工作,琐碎的事务中,她从不曾忘记自己的社会责任,无论是为希望工程捐款捐物,还是义务献血,都走在前面,积极主动地投入到社会公益活动中去。

“你若盛开,蝴蝶自来”。从青春少女到岁月染霜,从普通群众到中共党员,从临床工作到行政管理,24年的时光,始终没有老去的依然是她心里的南丁格尔梦想。

SHINSUN 祥生 | 环济南

祥生 西江樾 WEST RIVER MANSION

XIANG SHENG REAL ESTATE

【实景现房 一户一庭院】



人生——总要有一方庭院

好生活住

XIANG SHENG REAL ESTATE

院墅



0531 VIP LINE

81176688

接待中心:新元大街与澄波湖路交汇处东南角

免责声明:本资料所有图文、数据和文字仅供参考,所有图文及内容均以《商品房买卖合同》及政府等相关部门的批准文件为准。